
草津市健幸都市基本計画の全体目標について 

 

平成 28 年度市民意識調査において 

「健幸なまちだと思いますか」の質問に対し、 

 

・そう思う 7.4％＋ややそう思う 30.6％ ＝ 38.0％ 

・どちらとも言えない 46.6％ 

・あまりそう思わない 9.8％ 

・そうは思わない 3.3％ 

・不明・無回答 2.3％ 

  

 

【平成 28年度草津市のまちづくりについての市民意識調査結果報告書（抜粋）】 

（５）まちの住み心地や日常の生活行動など 

 

21.8

16.7

7.3

6.1

2.7

4.5

2.3

4.0

27.5

6.2

6.5

4.1

3.5

4.9

7.2

3.3

7.4

26.7

45.8

28.0

23.1

25.2

13.5

21.5

15.6

22.7

45.0

22.0

27.2

17.2

20.6

22.1

25.1

17.1

30.6

48.2

21.5

19.8

38.7

38.2

50.4

55.8

61.9

52.0

13.8

48.1

44.2

38.2

45.4

46.9

44.7

48.9

46.6

17.3

7.5

19.6

21.7

21.6

25.2

13.6

15.3

14.7

8.3

17.9

16.2

28.1

23.2

19.1

14.9

20.0

9.8

4.4

1.7

14.3

6.9

6.9

6.1

2.6

2.6

4.1

3.9

3.3

3.3

9.7

4.8

4.8

5.8

8.5

3.3

1.6

1.6

1.5

2.3

2.1

2.1

2.0

2.3

2.4

1.4

2.5

2.6

2.6

2.5

2.2

2.3

2.3

2.3

1.7

0 25 50 75 100

住宅地などの住まいの

環境がよい

公共交通機関の便がよい

“まちなか”に魅力がある

中心市街地に魅力がある

市民主役のまちづくりが

進んでいる

人権が尊重されるまちである

男女共同参画が進んでいる

働きやすい労働環境である

買物をする環境が整っている

まちに障壁（バリア）が少ない

まちの景観に好感が持てる

まちに誇れるもの（ブランド）がある

地域のまちづくり情報が

手に入れやすい

市政情報等が手に入れやすい

市職員の対応に満足を感じている

文化・芸術の振興が図れているまちで

ある

健幸なまちである

総合的に住みやすいまちである

（%）

まちの住み心地などについて
（SA;N=917）

そう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそうは思わない そうは思わない 不明・無回答
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まちの住み心地
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資料４ 

現状値 

平成 34 年度目標値 

６０．０％ 

（現状値 38.0％＋ 
「どちらとも言え
ない」の半数
23.3％） 

 


